
                                    HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO 

X ª SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 31 DE JULIO DE 2023 

ACTA Nº 10 

PRESIDENCIA: Sra. Vice Decana | Dra. Fabiana Martínez. 

SECRETARÍA: Dr. Omar Barberis. 

CONSEJEROS:  

 

Titulares Presentes:    Marta PEREYRA 

Arturo MOYA 

Jimena CASTILLO 

Carla CARRIZO STAUFFER 

Virginia ARMANDO 

Ricardo BLARASIN 

Lucía Irene MENGO 

Giuliana DEGREGORIO 

Joaquin VERA 

Julieta Micaela VARELA BARRIOS 

Mariangel PULIDO 

Ornela Franca ROMERO SPADAFORA 

Martín VEGA PONCE 

 

Suplentes Presentes:   Pablo SÁNCHEZ CECI 

Paulina FUNES 

María Lucía CASAFUZ CAPPONI 

Juan Manuel ARRIETA 

Lina CANO 

Paula NAVALL CUELLO 

 

 

 

 

 



DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Secretario Barberis: Buenas tardes a todos los miembros del Consejo Directivo, 

vamos a dar comienzo a la 10ª Sesión ordinaria del Honorable Consejo Directivo de 

la Facultad de Ciencias de la Comunicación del año 2023 con la presidencia de la 

Sra.Vice Decana de la Facultad de Ciencias de la Comunicación, Dra. Fabiana 

Martinez, con el quórum necesario de consejeras y consejeros, siendo las 14:20 hs.  

Se ha dado cuenta del Acta de la Sesión HCD Nº 6 del 15/05/2023, ¿hay 

observaciones?  

Consejera Pereyra: la referencia al Comité de la Especialización,   la consejera 

Viada aparece como firmante y ella forma parte del comité, de manera que debe ser 

suprimida su firma.  

Secretario Barberis: registramos la observación para ser incluida en el acta, 

¿Alguna otra observación al respecto? 

Se da cuenta de las Resoluciones decanales correspondientes al periodo que va 

desde el  30 de junio al 27 de julio de 2023. Que corresponden a Asuntos académicos, 

Extensión, Gestión institucional, Posgrado, Ciencia y tecnología, Comunicación institucional, 

Trasmedia. ¿Alguna observación? No habiendo observaciones, pasamos a los asuntos 

entrados. 

 

ASUNTOS ENTRADOS 

 

1.- EX-2023-00098573- -UNC-ME#FCC: Eleva solicitud de evaluación de carrera docente. 

Causante: Prof. Inés Mathe. 

2.- EX-2023-00118560- -UNC-ME#FCC: Eleva solicitud de evaluación de carrera docente. 

Causante: Carla Carrizo Stauffer. 

Secretario Barberis: estos dos expedientes vienen con solicitud de tratamiento 

sobre tablas. Se ponen a consideración, si no hay objeciones se aprueba su 

tratamiento sobre tablas. 

3.- EX-2023-00600516- -UNC-ME#FCC: Solicita promoción en el cargo. Causante: Alexis 

Oliva. 

4.- EX-2023-00611922- -UNC-ME#FCC: Solicita cobertura interina de cargo. Causante: 

Esp. Tatiana Rodríguez Castagno. 

Secretario Barberis: estos dos expedientes también se solicita que se traten sobre 

tales, ya que deberían ser resueltos para la cobertura correspondiente de los cargos 

frente a la instancia de inicio del cuatrimestre. Son docentes que están integrando 

las cátedras. Se ponen a consideración, si no hay objeciones se aprueba su 

tratamiento sobre tablas. 



 

DESPACHOS DE COMISIÓN 

 

1.- Visto el EX-2023-00097986- -UNC-ME#FCC: por el cual el Prof. Carlos Alberto 

Merlo eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesor/a Adjunto con 

dedicación semiexclusiva, por concurso, en la Asignatura Epistemología de las 

Ciencias Sociales. Este Consejo reunido en comisión, toma conocimiento del 

dictamen satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área de Ciencias 

Sociales de la FCC y eleva las dichas actuaciones al Honorable Consejo Superior 

solicitando se renueve la designación por concurso del Prof. Carlos Alberto 

Merlo en el cargo de Profesor Adjunto con dedicación semiexclusiva, por 

concurso, en la Asignatura Epistemología de las Ciencias Sociales. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

2.- Visto el EX-2023-00103854- -UNC-ME#FCC: por el cual el Prof. Carlos Alberto 

Merlo eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesor asistente Adjunto 

con dedicación simple, por concurso, en la Asignatura Teoría del Conocimiento y 

Lógica. Este Consejo reunido en comisión, toma conocimiento del dictamen 

satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área de Ciencias Sociales de la 

FCC y eleva las dichas actuaciones al Honorable Consejo Superior solicitando se 

renueve la designación por concurso del Prof. Carlos Alberto Merlo en el 

cargo de Profesor asistente Adjunto con dedicación simple, por concurso, en 

la Asignatura Teoría del Conocimiento y Lógica. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

3.- Visto el EX-2023-00100586- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof. María Cecilia 

Sozzi eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesora Asistente con 

dedicación Simple, por concurso, en la Asignatura Relaciones Públicas. Este 

Consejo reunido en comisión, toma conocimiento del dictamen satisfactorio emitido 

por el Comité evaluador del Área de Ciencias Sociales de la FCC y eleva las dichas 



actuaciones al Honorable Consejo Superior solicitando se renueve la designación 

por concurso de la Prof. María Cecilia Sozzi en el cargo de Profesora Asistente 

con dedicación Simple, por concurso, en la Asignatura Relaciones Públicas. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

4.- Visto el EX-2023-00493289- -UNC-ME#FCC: por el cual el Dr. Esteban F. 

Llamosas solicita la declaración de interés y el aval de la Facultad para la 

realización de las “I Jornadas sobre Derecho, Justicia y Sociedad". Críticas y 

desafíos a 40 años de democracia. Este Consejo reunido en comisión, toma 

conocimiento de la solicitud y aprueba el aval solicitado. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega, Mariangel Pulido. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

5.- Visto el EX-2023-00084298- -UNC-ME#FCC: por el cual el Prof. Héctor Osvaldo 

Mansilla eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesor Asistente con 

dedicación semi exclusiva (actualmente con reducción temporaria a dedicación 

simple desde el 01/06/2017) por concurso, en la Asignatura Seminario de Trabajo 

Final (orientación Institucional). Este Consejo reunido en comisión, toma 

conocimiento del dictamen satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área de 

Ciencias Sociales de la FCC y eleva las dichas actuaciones al Honorable Consejo 

Superior solicitando se renueve la designación por concurso del Prof. Héctor 

Osvaldo Mansilla en el cargo de Profesor Asistente con dedicación semi 

exclusiva, por concurso, en la Asignatura Seminario de Trabajo Final. 

(orientación Institucional). 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 



6.- Visto el EX-2023-00086820- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof. Silvia Nadalín 

eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesora Asistente con 

dedicación semiexclusiva, por concurso, en la Asignatura Derecho a la Información. 

Este Consejo reunido en comisión, toma conocimiento del dictamen satisfactorio 

emitido por el Comité evaluador del Área de Ciencias Sociales de la FCC y eleva las 

dichas actuaciones al Honorable Consejo Superior solicitando se renueve la 

designación por concurso de la Prof. Silvia Nadalín en el cargo de Profesora 

Asistente con dedicación semiexclusiva, por concurso, en la Asignatura 

Derecho a la Información. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

7.- Visto el EX-2023-00079737- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof. Graciela Neild 

eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesora Adjunta con dedicación 

semiexclusiva, por concurso, en la Asignatura Relaciones Públicas. Este Consejo 

reunido en comisión, toma conocimiento del dictamen satisfactorio emitido por el 

Comité evaluador del Área de Ciencias Sociales de la FCC y eleva las dichas 

actuaciones al Honorable Consejo Superior solicitando se renueve la designación 

por concurso de la Prof. Graciela Neild en el cargo de Profesora Adjunta con 

dedicación semiexclusiva, por concurso, en la Asignatura Relaciones 

Públicas. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

8.- Visto el EX-2023-00070196- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof. Cecilia Blanco 

eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesora Asistente con 

dedicación semiexclusiva, por concurso, en la Asignatura Taller de Metodología de 

la Investigación Aplicada a la Comunicación Social. Este Consejo reunido en 

comisión, toma conocimiento del dictamen satisfactorio emitido por el Comité 

evaluador del Área de Ciencias Sociales de la FCC y eleva las dichas actuaciones al 

Honorable Consejo Superior solicitando se renueve la designación por concurso 

de la Prof. Cecilia Blanco en el cargo de Profesora Asistente con dedicación 



semiexclusiva, por concurso, en la Asignatura Taller de Metodología de la 

Investigación Aplicada a la Comunicación Social. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

9.- Visto el EX-2023-00086599- -UNC-ME#FCC: por el cual el Prof. Esteban 

Alejandro Juárez eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesor 

Asistente con dedicación semiexclusiva, por concurso, en la Asignatura 

Epistemología de las Ciencias Sociales. Este Consejo reunido en comisión, toma 

conocimiento del dictamen satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área de 

Ciencias Sociales de la FCC y eleva las dichas actuaciones al Honorable Consejo 

Superior solicitando se renueve la designación por concurso del Prof. Esteban 

Alejandro Juárez en el cargo de Profesor Asistente con dedicación 

semiexclusiva, por concurso, en la Asignatura Epistemología de las Ciencias 

Sociales. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

10.- Visto el EX-2023-00090912- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof. Lucía Irene 

Mengo eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesora Asistente con 

dedicación semiexclusiva, por concurso, en la Asignatura Historia Social 

Contemporánea. Este Consejo reunido en comisión, toma conocimiento del 

dictamen satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área de Ciencias 

Sociales de la FCC y eleva las dichas actuaciones al Honorable Consejo Superior 

solicitando se renueve la designación por concurso de la Prof. Lucía Irene 

Mengo en el cargo de Profesora Asistente con dedicación semiexclusiva, por 

concurso, en la Asignatura Historia Social Contemporánea. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Paulina Funes, 

Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, Paula Naval 

Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega. 



Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones y con la 

abstención de la consejera Mengo, se da por Aprobado. 

11.- Visto el EX-2023-00094786- -UNC-ME#FCC: por el cual el Prof. Pedro Ignacio 

Garello eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesor Asistente con 

dedicación semi-exclusiva, por concurso, en la Asignatura Área de Educación a 

Distancia. Este Consejo reunido en comisión, toma conocimiento del dictamen 

satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área de Ciencias Sociales de la 

FCC y eleva las dichas actuaciones al Honorable Consejo Superior solicitando se 

renueve la designación por concurso del Prof. Pedro Ignacio Garello en el 

cargo de Profesor Asistente con dedicación semiexclusiva, por concurso, en 

la Asignatura Área de Educación a Distancia. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega, Mariangel Pulido. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

12.- Visto el EX-2023-00094442- -UNC-ME#FCC: por el cual el Prof. Hugo Ignacio 

Pizarro eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesor Asistente con 

dedicación semi-exclusiva, por concurso, en la Asignatura Historia Social 

Contemporánea. Este Consejo reunido en comisión, toma conocimiento del 

dictamen satisfactorio emitido por el Comité evaluador del Área de Ciencias 

Sociales de la FCC y eleva las dichas actuaciones al Honorable Consejo Superior 

solicitando se renueve la designación por concurso del Prof. Hugo Ignacio 

Pizarro en el cargo de Profesor Asistente con dedicación semiexclusiva, por 

concurso, en la Asignatura Historia Social Contemporánea. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega, Mariangel Pulido. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

13.- Visto el EX-2023-00094226- -UNC-ME#FCC: por el cual el Prof. José María 

Bompadre eleva solicitud de Carrera docente en el cargo de Profesor Asistente con 

dedicación simple por concurso en la Asignatura Antropología Sociocultural. Este 

Consejo reunido en comisión, toma conocimiento del dictamen satisfactorio emitido 

por el Comité evaluador del Área de Ciencias Sociales de la FCC y eleva las dichas 

actuaciones al Honorable Consejo Superior solicitando se renueve la designación 



por concurso del Prof. José María Bompadre en el cargo de Profesor Asistente 

con dedicación simple por concurso en la Asignatura Antropología 

Sociocultural. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega, Mariangel Pulido. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

14.- Visto el EX-2023-00573536- -UNC-ME#FCC: por el cual la Prof.Cecilia 

Mercedes Quevedo solicita corrimiento Docente en la Asignatura Política y 

Comunicación A. Este Consejo reunido en comisión, toma conocimiento de la 

solicitud de corrimiento de la docente y aprueba que dé curso a la misma. 

Firman el despacho: Marta Pereyra, Jimena Castillo, Paula Navall Cuello, Arturo 

Moya, Lina Cano, Mónica Viada, Paulina Funes, Julieta Varela, Lucía Casafuz, 

Emilia Barrera. 

Consejera Castillo: en este caso habíamos considerado que se debería agregar, 

hasta la realización del concurso, que sería para los casos de un corrimiento con un 

interinato.  

Secretario Barberis: se agregará entonces “hasta la realización del concurso 

correspondiente.” 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, con el agregado propuesto por la 

consejera Castillo, se da por Aprobado. 

15.- Visto el EX-2022-00103859- -UNC-ME#FCC: por el cual la Dra. María Belén 

Espoz Dalmasso solicita se apruebe el llamado a Concurso Abierto de Títulos, 

Antecedentes y Oposición para cubrir un cargo de Profesor Titular con dedicación 

Simple (Cód. 103) en el Seminario “Procesos de Mediatización y Estudios de 

Audiencias” de la Licenciatura en Comunicación Social de la Facultad de Ciencias 

de la Comunicación. Este Consejo reunido en comisión, toma conocimiento y 

aprueba el dictámen por unanimidad del jurado interviniente que establece el 

siguiente Orden de Mérito: 1º.- SGAMMINI, Marcela Valeria - DNI 20.871.106 - 91 

puntos. Y eleva el presente al Honorable Consejo Superior para su aprobación. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega, Mariangel Pulido. 



Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

16.- Visto el EX-2022-00103859- -UNC-ME#FCC: por el cual les consejeres 

estudiantiles de la agrupación Arcilla La Bisagra elevan el proyecto de Gabinete 

Psicopedagógico. Este Consejo reunido en comisión, aprueba la conformación de 

una Comisión Ad Hoc para que considere la situación y eleve los informes y 

propuestas que correspondan. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Mónica Viada, Lina Cano, Lucía Mengo, 

Paulina Funes, Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, 

Paula Naval Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega, Mariangel Pulido.  

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

17.- Visto el EX-2023-00412838- -UNC-ME#FCC: por el cual se eleva la nómina de 

candidatos/as para la conformación del Consejo Académico de la Carrera Maestría 

en Periodismo Digital de la Facultad de Ciencias de la Comunicación. Este Consejo 

reunido en comisión, aprueba la propuesta elevada para la conformación del 

Consejo Académico de la Carrera Maestría en Periodismo Digital de la FCC. 

Firman el despacho: Pablo Sánchez Ceci, Virginia Armando, Ricardo Blarasin, Laura 

Maccioni, Arturo Moya, Jimena Castillo, Lina Cano, Lucía Mengo, Paulina Funes, 

Lucía Casafuz, Facundo Sánchez, Emilia Barrera, Julieta Varela, Paula Naval 

Cuello, Ornella Romero, Marta Pereyra, Martín Vega, Mariangel Pulido. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

RESOLUCIONES DECANALES AD REFERENDUM 

- Refrendar las siguientes Resoluciones decanales: 

1.- EX-2023-00462608- -UNC-ME#FCC - RD-556-2023. Licencia Dr. Daniel Koci.  

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

2.- EX-2023-00412561- -UNC-ME#FCC - RD-642-23 - Licencia Dra. Nidia 

abatedaga. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 



3.- EX-2023-00052974- -UNC-ME#FCC - RD 643-23 Ad Ref Deja sin efecto la RD 

620-23 y rectifica la RD 525-23 - Renuncia Lautaro Pelliza. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

4.- EX-2023-00566933- -UNC-ME#FCC - RD-645-23 - Renuncia Cecilia Castro.  

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

5.- EX-2023-00524762- -UNC-ME#FCC - RD 612/23 rectifica RHCD 85/23 - 

Designación docente Comunicación Institucional. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

6.- EX-2023-00528139- -UNC-ME#FCC - RD-619-23 - Licencia Nadalín. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

Secretario Barberis:  pasamos a los asuntos sobre tablas.  

1.- EX-2023-00098573- -UNC-ME#FCC: Eleva solicitud de evaluación de carrera docente. 

Causante: Prof. Inés Mathe. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones, se da por 

Aprobado. 

 

2.- EX-2023-00118560- -UNC-ME#FCC: Eleva solicitud de evaluación de carrera docente. 

Causante: Carla Carrizo Stauffer. 

Presidenta Martinez: se pone en consideración, si no hay observaciones y con la 

abstención de la consejera Carrizo Stauffer, se da por Aprobado. 

 

 

3.- EX-2023-00600516- -UNC-ME#FCC: Solicita promoción en el cargo. Causante: Alexis 

Oliva. 

Presidenta Martinez: en este caso a partir de la jubilación de la Prof. Zanelli, 

solicita un aumento de dedicación y no hay cambio de cargo. 

Consejera Pereyra: ¿en el Art. 14 del CCT, esta modificación ingresa también, se 

entiende como mejoramiento también, la carga de dedicación? 



Presidenta Martinez: si, está contemplada. Se pone en consideración, si no hay 

observaciones, se da por Aprobado. 

4.- EX-2023-00611922- -UNC-ME#FCC: Solicita cobertura interina de cargo. Causante: 

Esp. Tatiana Rodríguez Castagno.  

Consejera Pereyra: viene de adscripción no es un cargo, es la adscripta que 

pasaría al cargo de asistente. 

(Varias voces superpuestas)  

Presidenta Martinez: y se agregaría que en este mismo acto, este HCD solicita a 

Secretaría académica la sustanciación del concurso correspondiente. 

(Varias voces superpuestas) 

Consejera Pereyra: la vacante de Zanelli es definitiva. Estaríamos pidiendo un 

concurso en un cargo que ya está concursado que es el de Oliva. El cargo que 

habría de concursar es el de Zanelli. 

(Varias voces superpuestas)  

Consejera Pereyra: qué pasa con la interpretación del Art. 14, cuando se solicita, 

aludiendo al artículo, un cambio de dedicación, cuando ese artículo en su espíritu 

está que sea un corrimiento del cargo. La mejora de las dedicaciones es una 

prerrogativa de la gestión. 

Presidenta Martinez: entonces se agregaría en el caso del corrimiento de la 

adscripta,que sería una designación sujeta a la disponibilidad del cargo. Se pone en 

consideración, si no hay más observaciones, se da por Aprobado. 

Secretario Barberis: habiendo agotado el orden del día y siendo las 16:20 hs se da por 

terminada la sesión del HCD del día de la fecha. 

 

 


